

# 惊! 护工太粗心, 拿白酒冲奶粉喂婴儿

## 经急救洗胃, 女婴已无大碍



婴儿误喝白酒, 真让人心疼

□据《羊城晚报》

在为新生儿冲奶粉时, 广州市萝岗区一名医院女护工误将50度的白酒当成水, 分3次加入奶粉, 喂给出生仅7天的女婴喝。喝下白酒后, 女婴全身发红, 眼神呆滞, 所幸经过急救洗胃后暂时脱离了危险。

这些天, 女婴家长与医院之间产生了纠纷。

### 家属自带白酒入医院 女护工误将白酒当水

据女婴的爸爸陈先生介绍, 其妻子李女士5月30日住进广州开发区医院待产。次日, 李女士通过剖宫产, 生下一名可爱的女婴。宝宝出生后, 各项检查指标正常。初为人父人母的他们对于照料新生儿不在行, 于是在医院临时请一名女护工帮忙照顾。

按照原计划, 陈先生一家准备6月7日出院, 但发生在6日晚上的一次意外, 让刚出生只有7天的女婴进了ICU新生儿监护室。当晚10时前后, 医院负责照顾孩子的女护工照例冲奶给孩子喝, 没想到她竟把50度的白酒当成水, 分3次加入奶粉中, 喂给孩子喝。

医院病房里, 怎会有白酒? 陈先生表示, 这瓶用矿泉水瓶装着的白酒是他们带来的, 按照他们家乡的习俗, 白酒用作产妇生育后擦身祛风。“我们在家买的是10公斤的散装白酒, 因

不方便携带, 就倒了一些装在矿泉水瓶里带来了。”陈先生说。

### 医院承认护工失误 愿给予适当补偿

8日下午, 院方确认, 新生儿身体已无大碍, 也未发现其他不良后果, 可以出院。随后, 女婴出院回到家中, 暂时未发现有任何异常。但陈先生提及此事, 仍然十分生气, 他对医院护工资质存有疑问的同时, 更担心误服白酒会给自己刚出生的女儿日后发育留下后遗症, 要求医院出具书面保证, 但遭到院方拒绝。

11日下午, 记者来到广州开发区医院, 院方承认该院女护工误将白酒当水冲奶的事实。该院医技部陈主任表示, 院方承认陪护员工作失误, 造成新生儿误喝含有白酒的奶粉。医院已与患者家属沟通协商, 承诺免费为新生儿检查、治疗, 确保新生儿健康, 给予其适当的营养补偿。

对于家属担忧女婴出现后遗症的问题, 医院方面表示, 新生儿的生长发育受很多因素影响, 因此无法对女婴今后的健康状况做出保证。但医院承诺, 如果今后有权威机构证实, 因为本次误服少量白酒而造成新生儿继发损害, 医院会承担相应法律责任。同时, 如果家属到第三方医院为女婴进行再次检查, 院方会支付一次检查的相关费用。

携酒乘机被安检员拦下

## 叹! 大妈好心急, 150毫升白酒一饮而尽

□据 大众网

6月11日23点20分前后, 参加旅行团准备前往曼谷旅游的张大妈走进广州白云国际机场安检通道。安检员小王在对其随身物品进行检查时发现, 其包内有一瓶高度白酒。小王向张大妈解释根据规定白酒必须办理托运, 张

大妈回答这是为了一会儿在飞机上能好好入睡而带的, 如果托运还不如扔掉, 说完她竟打开瓶盖将这瓶150毫升的高度酒一饮而尽。

白云机场安检员提醒广大旅客: 根据民航局规定, 非免税的酒类物品必须办理托运, 不可随身携带, 而对于喝醉酒的旅客, 承运人有权拒绝其登机。

苏州食堂爆炸事故

## 被埋人员全找到 11人死亡



6月11日, 消防人员在爆炸事故发生地进行搜救

□据 新华社

记者从6月11日21时15分召开的苏州市政府新闻发布会上获悉, 11日上午, 位于苏州市苏福路的苏州燃气集团下属液化气经销分公司横山储罐场生活区综合办公楼一楼的职工食堂厨房发生爆

炸, 导致约400平方米的三层办公楼坍塌, 被埋的20名人员已全部找到, 其中11人经抢救无效死亡。经有关部门现场勘查, 初步判定事故是由管道燃气泄漏引发的爆炸。目前, 江苏省政府已按有关规定成立调查组, 具体原因正在进一步调查中。

## 男子自称电死外星人 涉嫌虚构事实被拘留5天

□据 央视网

近日, “电死外星人”的帖子热传, 作者自称山东滨州农民, 下电网捕野兔时撞上外星人。

经警方调查, 李某最终承认, 自己是UFO爱好者, “外星人”是他做的模型, 想让更多人相信外星人的存在。

目前, 李某因涉嫌虚构事实、扰乱正常社会秩序, 被行政拘留5天。

滨州警方称, 所谓“外星人”系李某用钢丝和骨胶制作而成。



该男子上传的被电死的“外星人”图片